
         
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η και Α.Κ.Ε. 

 

Θεσσαλονίκη, 23/09/2020 

 

Των:  Απόστολου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 

Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης  

 

Προς:  κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Απόφαση για την πρώτη δόση της έκτακτης επιχορήγησης, ύψους 6,2 εκατ. 

ευρώ, της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) με σκοπό την αγορά 

υγειονομικών μασκών» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με δημοσίευμα ηλεκτρονικού τύπου, της 24ης Αυγούστου 2020, της κεντρικής 

σελίδας του ΥΠ.ΕΣ.: «https://www.ypes.gr/ypegrafi-apo-ton-ypes-i-apofasi-gia-tin-agora-

maskon-se-mathites-kai-ekpaideytikoys/», υπογράφηκε η απόφαση για την πρώτη δόση της 

έκτακτης επιχορήγησης, ύψους 6,2 εκατ. ευρώ, της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας 

(ΚΕΔΕ), με σκοπό την αγορά υγειονομικών μασκών και την προώθησή τους στα δημόσια 

σχολεία της χώρας, μέσω της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η απόφαση ελήφθη στα πλαίσια της 

ανάγκης προστασίας της υγείας μαθητών και εκπαιδευτικών όλων των σχολείων της 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και της ανάγκης ομαλής λειτουργίας των 

σχολικών μονάδων, ενόψει της έναρξης του διδακτικού έτους 2020-2021 και αφορά στην 

προμήθεια υφασμάτινων μασκών, πολλαπλών χρήσεων. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Γνωρίζετε ποιοι Δήμοι της χώρας δεν έχουν διανείμει, έγκαιρα, υφασμάτινες 

υγειονομικές μάσκες σε μαθητές και εκπαιδευτικούς, με την έναρξη της σχολικής 

χρονιάς; 

 

2. Υποδείχθηκε από το Υπουργείο σας στους Δήμους, τι είδους υγειονομικές μάσκες 

οφείλουν να  προμηθευτούν, ποιες θεωρούνται αξιόπιστες, μέσω ποιας διαδικασίας 

και από ποιες πηγές θα γίνει η εν λόγω προμήθεια; Αν ναι, με ποιο αρ. πρωτοκόλλου 

εξερχόμενου υπηρεσιακού εγγράφου, κατά περίπτωση; 

 

3. Ζητήθηκαν ευθύνες από τους Δήμους για τα τραγικά λάθη που έχουν γίνει με τις 

υγειονομικές μάσκες «αλεξίπτωτα» και είστε σε θέση να γνωρίζετε, εάν 

παραδόθηκαν οι σωστές υγειονομικές μάσκες στα σχολεία και πότε; 
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4. Θα αιτηθείτε να σας παρουσιαστούν αναλυτικά στοιχεία από τους Δήμους, όσον 

αφορά στη σχετική προμήθεια με υγειονομικές μάσκες, προκειμένου να λάβει γνώση 

το ΥΠ.ΕΣ., αν το ποσό της έκτακτης επιχορήγησης που δόθηκε, κάλυψε ή όχι, τις 

άμεσες πρωταρχικές ανάγκες, ανά μαθητή και εκπαιδευτικό; 

 

Παρακαλείσθε να μας παραδώσετε την έγγραφη κατάσταση με τα 

στοιχεία για τη διανομή της πρώτης δόσης της έκτακτης 

επιχορήγησης για την αγορά υγειονομικών μασκών ανά Δήμο. 

 

 

 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

Απόστολος Αβδελάς 

 

 

Κωνσταντίνος Χήτας 




